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REQUERIMENTO Nº ___________________, DE 2026 
(Autor(es): Vereadora: Sarah Botelho 
 

 

REQUER AO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL E À SECRETARIA DE SAÚDE 

INFORMAÇÕES SOBRE A NÃO 

CONVOCAÇÃO DOS APROVADOS NO 

CONCURSO PÚBLICO N. 01/2024 PARA O 

CARGO DE AUXILIAR DE DENTISTA. 

 

 

A Câmara Municipal de Tangará da Serra, Estado de Mato 

Grosso, no uso das atribuições que lhe são conferidas por Lei, 

apresenta para apreciação e deliberação do Soberano Plenário 

o seguinte REQUERIMENTO: 

 

 

REQUEIRO ao Poder Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de 

Saúde as seguintes informações sobre a não convocação dos aprovados no 

Concurso Público nº 01/2024, especialmente no que se refere ao Cargo de 

Auxiliar de Dentista. 

 

Diante disso, requer-se: 

 Qual o motivo da não convocação dos candidatos aprovados para o 

cargo de Auxiliar de Dentista, considerando a homologação do certame? 
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 Quantas vagas foram previstas no edital para o referido cargo e quantos 

candidatos já foram convocados até o presente momento? 

 

 

 Existe previsão para novas convocações? Em caso positivo, qual o 

cronograma estimado? 

 

 O Município enfrenta alguma limitação orçamentária, financeira ou 

administrativa que esteja impedindo as convocações? 

 

 

 Há contratação temporária ou terceirizada exercendo a função 

correspondente às vagas previstas no concurso? 

 

 

 

JUSTIFICATIVA 

 

O presente requerimento se faz necessário diante da importância do cargo de 

Auxiliar de Dentista para o adequado funcionamento das unidades de saúde 

bucal do Município, garantindo suporte aos atendimentos odontológicos e 

promovendo maior eficiência no atendimento à população. 

A ausência de convocação dos candidatos aprovados gera insegurança aos 

concursados e pode impactar diretamente na qualidade dos serviços prestados 

à comunidade, especialmente considerando a demanda existente na rede 

municipal de saúde. 
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Diante do exposto, é fundamental que esta Casa de Leis obtenha 

esclarecimentos formais sobre a situação, assegurando transparência e 

respeito ao princípio da legalidade e da eficiência na administração pública. 

 

Sem mais para o momento, renovo votos de estima e consideração. 

 

 

    Tangará da Serra, 20 de Fevereiro de 2026 

 

 

 

 

_________________________________________ 

Vereadora 

Sarah Botelho - PSD 
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